
 
Αρ. Πρωτ.:  13969/14-10-2015 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Ποντιακών Σωματείων αισθάνεται την ανάγκη να εκφράσει τα 

συγχαρητήριά της και τις ευχαριστίες της, προς τους διοργανωτές και τους συμμετέχοντες στην 2η 

Παγκόσμια Συνδιάσκεψη Ποντιακής Νεολαίας.  

Σε πείσμα όσων, ελάχιστων, επιχείρησαν και επιχειρούν να αμαυρώσουν την προσπάθεια και να 

αποπροσανατολίσουν την κοινή γνώμη και κυρίως την ποντιακή κοινωνία,  

η επιτυχής 2η Παγκόσμια Συνδιάσκεψη Ποντιακής Νεολαίας στέλνει ξεκάθαρο μήνυμα:  

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ, ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ, ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΑ, ΚΑΛΥΤΕΡΑ! 

Στην μέχρι τώρα διαδρομή μας, ως η ιστορικότερη Ποντιακή Ομοσπονδία της Ελλάδας, έχουμε 

επιλέξει να μην συμμετέχουμε σε άσκοπα παιχνίδια εντυπώσεων,  

αλλά να επιμένουμε στην υπεύθυνη εκπροσώπηση του ποντιακού χώρου,  

με μόνο στόχο την οριστική δικαίωση του αγώνα για την αναγνώριση της Γενοκτονίας, αλλά και την 

ανάδειξη και καταξίωση των αρχών και των αξιών του Ποντιακού Ελληνισμού. 

Όσοι επιλέγουν να εθελοτυφλούν και να περιχαρακώνονται στον μικρόκοσμό τους,  

αντί να συμπαρατάσσονται στην προσπάθεια ανιδιοτελούς συσπείρωσης  

και ειλικρινούς συστράτευσης, θα επαληθεύσουν πλήρως το ποντιακό ρητό : 

 “Οτι θριφτ' ς σο πιάτο σ', θα έρται σο χουλάρι σ' ” 

και είναι σίγουρο ότι θα έχουν την κατάληξη που τους αξίζει:  

την απαξίωση και την περιθωριοποίηση. 

Όσοι επιχειρούν να “κηλιδώσουν” ευγενικές χορηγίες και γενναίες προσφορές,  

όπως του κ. Ιβάν Σαββίδη (το όνομα του οποίου κάποιοι ούτε τολμούν να εκστομίσουν), είναι 

βέβαιο ότι εκτίθενται στα μάτια, όχι μόνο των Ποντίων συμπατριωτών μας, αλλά και της ευρύτερης 

κοινής γνώμης. Η επιφανειακή και υλική προσέγγιση σε τέτοιες ενέργειες, δείχνει την κακή 

νοοτροπία και ένα μέρος των παθογενειών του παρελθόντος,  

που μένει πίσω. 

Στην όποια προσπάθεια αποπροσανατολισμού, η Π.Ο.Π.Σ. όχι μόνο δεν συμμετέχει,  

αλλά αντιτίθεται σθεναρά, καλώντας όσες και όσους βρίσκονται μέσα και δίπλα στην ποντιακή 

κοινωνία, να μεταδώσουν το μήνυμα της ενότητας και της συστράτευσης,  

σε κάθε γωνιά του κόσμου, σε κάθε συμπατριώτισσα και συμπατριώτη, ώστε να συνεχιστεί αυτό 

που έχει ήδη ξεκινήσει: η κοινή προσπάθεια, σε μια ενωτική βάση,  

για την εξυπηρέτηση των προτεραιοτήτων και των αναγκών του Ποντιακού Ελληνισμού, μακριά 

από μικροσυμφέροντα και τακτικισμούς. 

Με πατριωτικούς χαιρετισμούς, εκ μέρους του Δ.Σ. της Π.Ο.Π.Σ.  

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ      Η ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ      

Χριστίνα Σαχινίδου           Βικτωρία Σαββίδου 


